单商户社区团购卖菜卖水果商城自提点商城源码系统 微信小程序 公众号源码

产品名称	单商户社区团购卖菜卖水果商城自提点商城源码 系统 微信小程序 公众号源码
公司名称	西安省钱兄网络科技有限公司
价格	4888.00/件
规格参数	
公司地址	陕西省西安市高新区高新四路13号朗臣大厦1幢1 单元11808室
联系电话	13895585204 13895585204

产品详情

产品详情:单商户社区团购卖菜卖水果商城自提点商城源码系统

随着社区经济的发展和居民生活品质的提升,社区团购已成为一种新兴的购物方式。我们的单商户社区团购卖菜卖水果商城自提点商城源码系统,旨在为商家打造一个专注于生鲜产品(如蔬菜、水果等)的社区团购平台,满足居民对便捷、新鲜、健康食材的需求。

产品特点:

专注生鲜:系统专注于生鲜产品的销售和配送,确保食材的新鲜度和品质。

社区团购:鼓励社区居民通过团购方式购买,享受更优惠的价格和更便捷的服务。

自提点服务:提供自提点功能,方便居民在指定地点自行提取购买的商品,降低配送成本。

商户自主管理:系统支持单商户独立运营,商家可自主管理商品、订单、用户等。

功能介绍:

商品管理:商家可轻松上传、编辑和下架商品,设置价格、优惠活动等。

订单处理:系统自动处理订单,支持多种支付方式,提供订单查询和追踪功能。

自提点设置:商家可设置多个自提点,方便用户选择近的地点提取商品。

用户管理:商家可查看用户信息、购买记录等,进行用户画像分析和营销。

我们的系统注重用户体验和商户运营效率,力求为社区居民提供健康、新鲜的食材,同时为商家创造更大的商业价值。如果您对我们的单商户社区团购卖菜卖水果商城自提点商城源码系统感兴趣,请随时与我们联系,我们将为您提供全方位的技术支持和解决方案!